
1. 0 ° ≤ x ≤ 90 ° 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① −1 ≤ cos x ≤ 0 ② 0 ≤ sin x ≤ 1

③ 0 ≤ tan x ≤ 1 ④ −2 ≤ sin x ≤ −1

⑤ −1 ≤ cos x ≤ 0

0 ° ≤ x ≤ 90 ° 일 때 0 ≤ sin x ≤ 1, 0 ≤ cos x ≤ 1, tan x ≥ 0

해설



2. sin 30° × cos 30° + tan 60° × cos 60° 의 값은?

①
3
√
3

4
②

3
√
3

2
③

3
√
2

4
④

5
√
2

8
⑤

5
√
3

8

sin 30° = 1

2
, cos 30° =

√
3

2
, tan 60° =

√
3, cos 60° = 1

2

∴ (준식) =
1

2
×
√
3

2
+
√
3 × 1

2
=

√
3

4
+

√
3

2
=

3
√
3

4

해설



3. 다음 그림과 같이 두 개의 서로 다른 직
각삼각형이 겹쳐져 있다. 이 때, AB 의
길이를 구하여라.
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4. 다음 삼각형의 넓이를 구하여
라.
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5. 0 ° ≤ x ≤ 90 °일 때, 다음 중 옳은 것을 골라라.

㉠ sin x ≥ cos x

㉡ cos x ≥ tan x

㉢ sin x의 최댓값은 1이다.

㉣ tan x의 최댓값은 1이다.

㉤ x가 커지면 cos x의 값도 커진다.

㉢

㉠ sin 0 ° < cos 0 ° ∴ 거짓
㉡ cos 60 ° < tan 60 ° ∴ 거짓
㉣ tan x의 최댓값은 없다.
㉤ 0 ° ≤ x ≤ 90 °일 때, x가 커지면 cos x의 값은 작아진다.

해설


